
Μεταφορά από το κρουαζιερόπλοιο με λέμβους στο λιμάνι του Αθηνιού και επιβίβαση στα
λεωφορεία. Ξεκινάμε την εκδρομή μας στη Σαντορίνη οδηγώντας σας στο υψηλότερο
σημείο του νησιού τον Προφήτη Ηλία. Από εκεί θα έχετε την ευκαιρία για μία μοναδική,
πανοραμική όψη του νησιού, βγάζοντας υπέροχες φωτογραφίες και βλέποντας το
Μοναστήρι του Προφήτη Ηλία που έδωσε το όνομά του στο ομώνυμο βουνό. Έπειτα θα σας
οδηγήσουμε στο πανέμορφο χωριό της Οίας, με τα υπέροχα λευκά σπίτια, χτισμένα στο
χείλος του βράχου, τα στενά δρομάκια και την υπέροχη θέα. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο να
περιηγηθείτε και να θαυμάσετε την τοπική αρχιτεκτονική πριν την αναχώρησή σας για τα
Φηρά, την πρωτεύουσα του νησιού. 

ΣΑΝ-01 / ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΟΙΑ & ΤΑ ΦΗΡΑ
Διάρκεια: 4 ώρες                         Τιμή Ενήλικα: €60           Παιδιά (03-12): €45

Αφού λάβετε τις σχετικές πληροφορίες από τον ξεναγό σας, περπατήστε στο μαγευτικό
μπαλκόνι του Αιγαίου Πελάγους, θαυμάζοντας τους ηφαιστειακούς σχηματισμούς της
Παλαιάς και Νέας Καμένης καθώς και την κοντινή Θηρασιά. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για
ψώνια ή καφέ πριν πάρετε το τελεφερίκ για να πάτε κάτω στον όρμο των Φηρών απ’ όπου
οι λέμβοι θα σας οδηγήσουν πίσω στο καράβι.

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Περιλαμβάνονται:                        Υπηρεσία λέμβων από και προς το κρουαζιερόπλοιο,
εισιτήριο τελεφερίκ μιας διαδρομής, μεταφορά με λεωφορείο, ελληνόφωνος ξεναγός.
Δεν Περιλαμβάνονται:                Φαγητά & Ποτά, Προσωπικά Έξοδα
Προσοχή:                                         Συνιστούμε κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών
μηνών οι επισκέπτες να φορούν ελαφριά ρούχα και άνετα παπούτσια καθώς και να
έχουν νερό μαζί τους. 

*Η εκδρομή περιλαμβάνει περίπου 2 ώρες περπάτημα. Έχετε υπόψιν πως τους
καλοκαιρινούς μήνες, λόγω αυξημένης κίνησης, η αναμονή στο τελεφερίκ μπορεί να
ξεπεράσει την μισή ώρα.



ΡΟΔΟΣ

ΡΟΔ-02 / ΜΟΝΗ ΦΙΛΕΡΗΜΟΥ, ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ, ΠΑΛΑΤΙ ΤΩΝ ΙΠΠΟΤΩΝ
Διάρκεια: 4 ώρες                         Τιμή Ενήλικα: €65           Παιδιά (03-12): €45

Αναχωρούμε από τον τερματικό σταθμό της κρουαζιέρας για το λιμάνι Μανδράκι
όπου στήθηκε ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου, το άγαλμα του Κολοσσού της
Ρόδου και μετά από ένα διάλειμμα για λήψη φωτογραφιών, συνεχίζουμε για τη Μονή
Φιλέρημου που βρίσκεται σε ένα λόφο πάνω από την Ιαλυσό, περίπου 10 χλμ. από την
πόλη της Ρόδου. Το μοναστήρι είναι αφιερωμένο στην Παναγία τη Ζωοδόχο Πηγή και
η αρχιτεκτονική του είναι πολύ διαφορετική από τα συνηθισμένα μοναστήρια στην
Ελλάδα. Κατασκευάστηκε με πέτρα Γοτθικού ρυθμού, στη θέση παλαιότερου
βυζαντινού μοναστηριού.

Μετά από μια σύντομη διαδρομή με το λεωφορείο, μπαίνουμε στην Παλιά Πόλη που
περιβάλλεται από τείχη μέσω της Πύλης Porte d'Amboise. Αφού δούμε τις πιο
σημαντικές οθωμανικές τοποθεσίες στο νησί, τη Βιβλιοθήκη Hafiz Ahmed Agha και
το Τζαμί του Σουλεϊμάν, κάνουμε μια λεπτομερή περιήγηση στο καλύτερα
διατηρημένο παλάτι της Ευρώπης, το Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου των Ιπποτών
όπου ζούσαν οι Ιππότες της Ιερουσαλήμ και το οποίο περιβάλλεται από τα
μεγαλύτερα τείχη του μεσαιωνικού χρόνου και προστατεύονται σήμερα από την
UNESCO. Ακολουθώντας μια βόλτα στα αρχαία πεζοδρόμια της παγκοσμίου φήμης
οδού των Ιπποτών, επισκεπτόμαστε το Νοσοκομείο Ιπποτών, την Κρήνη του
Ιπποκράτη και το Τζαμί του Ιμπραήμ Πασά.

Περιλαμβάνονται:                        Eίσοδο στο Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου των
Ιπποτών, είσοδο στο Μοναστήρι, μεταφορά με κλιματιζόμενα πολυτελή πούλμαν ,
ελληνόφωνά  ξεναγό
Δεν Περιλαμβάνονται:                Φαγητά & Ποτά, Προσωπικά Έξοδα
Προσοχή:         συνιστούμε να έχετε νερό μαζί σας όταν συμμετέχετε στην εκδρομή, να
φοράτε καθημερινά ρούχα και άνετα παπούτσια για περπάτημα. Έχει προγραμματιστεί
περίπου 1 ώρα περπάτημα  για την περιήγησή μας. Το πρόγραμμα περιήγησης είναι
κατάλληλο και για τους επισκέπτες που προτιμούν να πάρουν το μεσημεριανό τους στο
κρουαζιερόπλοιο.                               



ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ
KSA-01 / ΑΡΧΑΙΑ ΕΦΕΣΟΣ & ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

Διάρκεια: 5 ώρες    Τιμή Ενήλικα: €150   Παιδιά (03-12): €140

Αναχωρούμε από το λιμάνι του Κουσάντασι και μεταφερόμαστε στην περιοχή του Σελτσούκ,
όπου βρίσκεται το Σπίτι της Παναγίας. Ο τόπος αυτός, σύμφωνα με την παράδοση, ήταν ο
τόπος όπου πέρασε τα τελευταία της χρόνια η Παναγία και είναι ιερός τόπος για χριστιανούς
και μουσουλμάνους. 
 Μετά την επίσκεψή στο σπίτι της Παναγίας, θα συνεχίσουμε στον παγκοσμίου φήμης
αρχαιολογικό χώρο της Εφέσου για την περιπατητική περιήγηση. Η αρχαία Έφεσος αποτελεί
εξαιρετική μαρτυρία των πολιτιστικών παραδόσεων της ελληνιστικής, της ρωμαϊκής
αυτοκρατορικής και της πρωτοχριστιανικής περιόδου. Η Έφεσος είναι μια σημαντική
τοποθεσία για τον Χριστιανισμό ως μια από τις επτά Εκκλησίες της Αποκάλυψης. Ο
Απόστολος Παύλος φημολογείται πως πέρασε δυόμισι χρόνια στην Έφεσο κατά τη διάρκεια
του τρίτου ιεραποστολικού του ταξιδιού.

Μέσα σε μία ώρα, θα εξερευνήσετε την αρχαία πόλη περπατώντας στους πέτρινους
δρόμους της Εφέσου. Στην περιήγησή μας, θα δούμε το Ωδείο, την Κρατική Αγορά, το
Πρυτανείο, το Μνημείο του Μέμμιου, τον Δοματιανό Ναό, την Πύλη του Ηρακλή, την οδό
Κουρήτες, τον ναό του Αδριανού και τα λατρινά. Θα συνεχίσουμε την εξερεύνηση μας με τη
βιβλιοθήκη του Κέλσου, τον μαρμάρινο δρόμο της Εφέσου , την εμπορική αγορά , το αρχαίο
υπαίθριο θέατρο και την Αρκαδιανή οδό που συνδέει το κέντρο της πόλης με το λιμάνι. 

Περιλαμβάνονται:Είσοδο στον Χώρο της Εφέσου &
στο Σπίτι της Παναγίας, μεταφορά με κλιματιζόμενα
πολυτελή πούλμαν, ξεναγό.

Δεν Περιλαμβάνονται: Ποτά και άλλες
προσωπικές δαπάνες.

Προσοχή: Συνιστούμε κατά
τη διάρκεια των
καλοκαιρινών μηνών οι
επισκέπτες να φορούν
ελαφριά ρούχα και άνετα
παπούτσια καθώς και να
έχουν νερό μαζί τους. Η
εκδρομή περιλαμβάνει 1 ώρα
περπάτημα.



ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ
KSA-02 / ΑΡΧΑΙΑ ΕΦΕΣΟΣ

Διάρκεια: 4 ώρες  Τιμή Ενήλικα: €120 Παιδιά (03-12): €110

Αναχώρηση από το λιμάνι του Κουσάντασι, και μεταφορά
στον παγκοσμίου φήμης αρχαιολογικό χώρο της Εφέσου
για την περιπατητική σας περιήγηση. Η αρχαία Έφεσος
είναι μια εξαιρετική μαρτυρία για τις πολιτιστικές
παραδόσεις της ελληνιστικής, της ρωμαϊκής
αυτοκρατορικής και της πρωτοχριστιανικής περιόδου. Η
Έφεσος είναι μια σημαντική τοποθεσία για τον
Χριστιανισμό όντας μια από τις επτά Εκκλησίες της
Αποκάλυψης. Ο Απόστολος Παύλος πιθανότατα πέρασε
δυόμισι χρόνια στην Έφεσο κατά τη διάρκεια του τρίτου
ιεραποστολικού του ταξιδιού.

Μέσα σε μία ώρα, θα εξερευνήσετε την πόλη
περπατώντας στους πέτρινους δρόμους της Εφέσου.
Στην περιήγησή μας, θα δούμε το Ωδείο, την Κρατική
Αγορά, το Πρυτανείο, το Μνημείο του Μέμμιου, τον
Δοματιανό Ναό, την Πύλη του Ηρακλή, την οδό
Κουρήτες, τον ναό του Αδριανού και τα λατρινά. Θα
συνεχίσουμε την εξερεύνηση μας με τη βιβλιοθήκη
του Κέλσου, τον μαρμάρινο δρόμο της Εφέσου , την
εμπορική αγορά , το αρχαίο υπαίθριο θέατρο και την
Αρκαδιανή οδό που συνδέει το κέντρο της πόλης με
το λιμάνι. 

Περιλαμβάνονται: Είσοδο στον Χώρο της Εφέσου, μεταφορά
με κλιματιζόμενα πολυτελή πούλμαν, ξεναγό.

Δεν Περιλαμβάνονται: Ποτά και άλλες προσωπικές δαπάνες.

Προσοχή: Συνιστούμε κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών μηνών οι
επισκέπτες να φορούν ελαφριά ρούχα και άνετα παπούτσια καθώς και
να έχουν νερό μαζί τους. Η εκδρομή περιλαμβάνει 1 ώρα περπάτημα.



ΠΑΤΜΟΣ

PTM-01 / ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ & 
ΣΠΗΛΑΙΟ ΤΗΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ

Διάρκεια: 3 ώρες  Τιμή Ενήλικα: €60Παιδιά (03-12): €40

Αναχωρούμε από το λιμάνι της Σκάλας και οδηγούμαστε στην
εντυπωσιακή χώρα της Πάτμου, στον λόφο της οποίας δεσπόζει το
μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη του Ευαγγελιστή. 
 Η Μονή ιδρύθηκε το 1088 από τον Όσιο Χριστόδουλο και το 1999
κηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO.

Η Μονή αποτελείται από οκτώ παρεκκλήσια και θυμίζει Βυζαντινό κάστρο με
ενισχυμένους τοίχους ύψους 15 μέτρων, καθώς χτίστηκε με προτεραιότητα την
ασφάλειά της. Περνώντας την πύλη συναντάμε την κεντρική εσωτερική αυλή,
στρωμένη με βότσαλα και πέτρες, ενώ αν κοιτάξει κανείς γύρω παρατηρεί τα πολλά
διαφορετικά επίπεδα, αποτέλεσμα των αλλαγών και προσθέσεων που έγιναν ανα τους
αιώνες. 

Το μουσείο φιλοξενεί μια υπέροχη συλλογή δισκοπότηρων, στεφάνων και σταυρών.
Επιπλέον, υπάρχουν παλιά γραπτά που χρονολογούνται από το 1073, εικόνες και
θρησκευτικoύς πίνακες συμπεριλαμβανομένου ενός αυθεντικού El Greco. Στη συνέχεια, η
ξενάγηση συνεχίζεται με μια επίσκεψη στο Σπήλαιο του Αγίου Ιωάννη που πιστεύεται, τόσο
από την Καθολική όσο και από την Ορθόδοξη Εκκλησία, ότι ο απόστολος Ιωάννης συνέγραψε
το Ευαγγέλιο και την Αποκάλυψη (95-97 μ.Χ.). Μέσα στο σπήλαιο, μπορεί κανείς να δει την
πέτρα που λέγεται ότι χρησιμοποιούσε ως μαξιλάρι.Μετά από αυτή την αξέχαστη ξενάγηση,
θα επιβιβαστείτε με το πούλμαν για τη σύντομη διαδρομή πίσω στο λιμάνι.

Περιλαμβάνονται: Είσοδο στο
Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη & το
Σπήλαιο, μεταφορά με
κλιματιζόμενα πούλμαν, ξεναγό.

Δεν Περιλαμβάνονται: Ποτά και
άλλες προσωπικές δαπάνες.

Προσοχή:Συνιστούμε κατά τη
διάρκεια των καλοκαιρινών μηνών
οι επισκέπτες να φορούν ελαφριά
ρούχα και άνετα παπούτσια καθώς
και να έχουν νερό μαζί τους.  Για την
είσοδο σας στο μοναστήρι, οι ώμοι
και τα γόνατα      πρέπει να        
καλύπτονται.



Υπηρεσία μεταφοράς προς και από το κέντρο της
Μυκόνου. Τα λεωφορεία μας, σας παραλαμβάνουν από το
Λιμάνι του Τούρλου και σας αποβιβάζουν κοντά στο
κέντρο της Μυκόνου. Κατά την επιβίβαση, παρακαλείστε
να επιδεικνύεται το εισιτήριο σας στο προσωπικό της
εταιρείας μας. Τα εισιτήρια αγοράζονται εν πλω, την
προηγούμενη ημέρα, στο γραφείο εκδρομών του
κρουαζιερόπλοιου

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΡΟΣ/ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΜΥΚΟΝΟΥ

Τιμή ενήλικα: €10                  Παιδιά (03-12): €6

Προσοχή: Υπηρεσία μεταφοράς μόνο.

ΜΥΚΟΝΟΣ


